
РАЗШИРЯВАМЕ  СЪТРУДНИЧЕСТВОТО  ПО  ПРОГРАМАТА  ЕРАЗЪМ+ 

 

От 2 до 7  април 2017 г. проф. Karima SELMAOUI от   Ibn Tofail 

University, Kenitra, Мароко,   осъществи  преподавателска  мобилност  по  

Програмата  Еразъм+  в  ЮЗУ „Н.Рилски“.  Тя изнесе  лекции по биоетика  и 

човешки  права в  Правно-историческия  факултет. Лекциите  бяха  

посрещнати  с  голям  интерес, тъй като  науката в  Мароко  съществено  е 

напреднала  в тези  направления. 

Партньорството  с  университета  в  Мароко  е ново  и  това  е  първата  

визита за  обмен. Същевременно, то  е много  обещаващо, тъй  като 

мароканският  университет  е  един  от най-бързо развиващите  се не  само  в 

Африка,  а  и  в  по-широк  аспект. В него  се  осъществяват научни  изследвания  

по  най-модерните  теми и се  използват  най-новите  образователни  

технологии. 

Проф. Karima SELMAOUI  се  срещна със  зам.-ректора  проф.д-р  Георги  

Апостолов,  с  началника  на  отдел „Международни програми и 

сътрудничество“ проф.д-р Добринка Георгиева, с декана  на Правно-

историческия  факултет  проф.  д-р  Габриела  Белова и със  зам.-декана  доц. 

д-р  Николай  Марин.  Набелязани  бяха  много  области  от  общ  интерес и 

направления за  разширяване на сътрудничеството. 

От  българска страна проф. д-р  Добринка  Чанкова посети мароканския  

университет през  периода 7-13 май 2017  г.  и  изнесе  цикъл  лекции  по 

Възстановително правосъдие, посрещнати   с  огромен   интерес. Проведени 

бяха срещи  с  президента  на  университета  проф. Azzedine Elmidaoui, 

проф.Karima Selmaoui,  отговаряща   за  международното  сътрудничество и 

проф.  Yacine Tanane  от  Факултета  за правни  науки, който  изяви  желание 

да  участва  в  преподавателска  мобилност  в ЮЗУ. От  студентите също  бе  

проявен  голям  интерес  за  участие  по  програмата Еразъм +. 

Успоредно  с  лекционния процес проф. Чанкова участва и в  други  

събития, провеждани  през  седмицата -  срещата на партниращите  си  

марокански  и френски  университети - над  60 на брой и   форум във  Факултета 

по  правни, икономически  и социални науки.  Отправено  ни бе  предложение 

да  се включим  в  Асоциацията  на  франкофонските  университети, която  

предоставя много възможности  за студенти и преподаватели.  


